



В г.о. Щелково женщине, оставившей в подъезде дома своего ребенка, вынесен приговор и назначено наказание в виде штрафа



Собранные следственным отделом по г. Щелково ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней Татьяне Гринишак. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что 14 октября 2018 года Гринишак привела в подъезд многоэтажного дома, расположенного в городе Щелково Московской области своего малолетнего сына, где оставила его и уехала в Саратовскую область. Мальчик был обнаружен жильцами дома, которые обратились в правоохранительные органы.

По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина следственными органами ГСУ СК России по Московской области незамедлительно было возбуждено уголовное дело. В кратчайшие сроки следователями совместно с оперативными сотрудниками была задержана



мать мальчика.

На допросе Гринишак сообщила следователю, что на территории Российской Федерации постоянного места жительства не имеет, проживала с сыном в городе Щелково по различным адресам, поэтому оставила ребёнка в подъезде из-за сложной жизненной ситуации, отсутствия постоянного места жительства и материальных трудностей.

В рамках расследования уголовного дела следователем были внесены представления в МУ МВД России «Щелковское», в том числе в отдел по вопросам миграции, в участковую службу и отдел по делам несовершеннолетних об устраниении причин, способствовавших совершению преступления, а также нахождения Гринишак с малолетним ребенком на территории Щелковского района без временной регистрации и об усилении миграционного контроля.

В ходе предварительного следствия Гринишак признала свою вину в полном объеме и раскаялась в содеянном. Уголовное дело в суде было рассмотрено в особом порядке. Приговором суда Гринишак назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Она освобождена из-под стражи в зале суда.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1285141>